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令和７年 10月御代田町教育委員会定例会 会議録 

 

招 集 年 月 日  令和７年 10月 21日（火） 

招 集 場 所  エコールみよた 大会議室 

開 閉 会 時 の 日 時 
開 会 令和７年 10月 21日（火）午後１時 23分 

閉 会 令和７年 10月 21日（火）午後１時 56分 

 

出欠席者の職氏名 

職   名 氏    名  

教 育 長 砥石 順一  

教 育 長 職 務 代 理 山口 智之  

教 育 委 員 市川 和明  

教 育 委 員 荻原 道子  

教 育 委 員 柳井 陽奈 欠席 

 

説明のため出席した者の職氏名 

職 名 氏   名 職 名 氏   名 

教 育 次 長 阿部 晃彦 社 会 体 育 係 長 清水 優 

公 民 館 長 清水 成信 図 書 館 係 長 内堀 博江 

指 導 主 事 白鳥 郷史 博物館係長兼博物館長 芹沢 一路 

指 導 主 事 武重 朋子 学校給食係長 中山 敦人 

学 校 教 育 係 長 佐々木 大   

生 涯 学 習 係 長 藤巻 祐子   

 

職務のため出席した委員会職員職氏名 

書    記 黒岩 聡志  

 

議 事 日 程 別   紙 会 議 事 件 別   紙 

教 育 長 等 の 報 告 別   紙 会 議 の 経 過 別   紙 

 

 

傍聴人 ０人 
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砥石教育長 教育長挨拶。 

前回の会議録の報告と署名についてお願いします。 

佐々木学校教育係長 会議録の訂正はありませんでした。 

委員 （会議録署名） 

砥石教育長 教育長等の報告に入ります。次長から先月の教育委員会で行った事

業について報告をお願いします。 

阿部教育次長 資料に沿って、先月の教育委員会で行った行事について説明。 

砥石教育長 教育長から資料に沿って報告。 

白鳥指導主事 資料に沿って TOCO-TONの状況について説明。 

砥石教育長 質問等ありますか。 

委員 （なし） 

砥石教育長 子どものたち様子について、武重指導主事より報告をお願いします。 

武重指導主事 今月の学校訪問時の様子について報告。 

砥石教育長 質問等ありますか。 

委員 （なし） 

砥石教育長 各係からの報告をお願いします。 

各係長 各係の事業報告について、佐々木学校教育係長、藤巻生涯学習係長、

芹沢博物館係長兼博物館長、内堀図書館係長、清水社会体育係長、

中山学校給食係長より資料に沿って説明。 

砥石教育長 では、その他（後援、行事予定）の説明をお願いします。 

佐々木学校教育係長 資料に沿って、11月の行事予定・後援について説明。 

砥石教育長 本日の報告事項は以上となりますが、ご質問等はありますか。 

荻原委員 前回、教育長から長野大学と佐久大学の学生にコミュニティルーム

への参加をお願いしたいと話がありました。その後の進展を教えて

ください。 

砥石教育長 実際には社会福祉協議会の会長から話がありました。 

教育委員会としては、年度末を目安に進めていく予定で、学生に協

力いただきたいとは思っています。学校教育係長からも長野大学に

ボランティア募集の連絡はしています。 

荻原委員 ボランティア募集については来年度からですか。 

佐々木学校教育係長 ボランティアについては、今年度も随時募集しています。まだ応募

はありません。 

砥石教育長 次回の定例教育委員会は、11月 25日（火）午後１時 30分からエコ

ールみよた大会議室で行います。 

また、12月定例教育委員会は、12月 19日（金）午後１時 30分から
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エコールみよた大会議室で行います。 

以上で 10月の定例教育委員会を終了します。 

（終了 午後１時 56分） 

 


